
60 let od konce války

Pro naši obec skončila druhá světová válka 5. května 1945,
kdy byla osvobozena, ten den poslední jednotky nacistů ustu-
povaly údolím Morávky. Tuto událost, současně s uctěním
památky obětí války, si připomeneme společně s okolními
obcemi položením věnce k pomníku na Pražmě u kostela,
ve čtvrtek 5. května 2005 v 15.00 hodin.

Josef Klimánek, starosta obce

Mimořádně odvážný čin občanů Morávky

V poslední dubnové dny roku 1945, v době, kdy 30. dubna byla již osvo-
bozena Ostrava, za významného podílu našich tankistů a letců, přisunuli
Němci na Morávku maďarský hypomobilní děl. oddíl o dvou bateriích dale-
konosných děl, aby z horského hřebenu Slavíče přehradnými děl. palbami
kryli ústup svých vojsk v Jablunkovském průsmyku, který dlouhodobě při-
pravovali k úporné obraně. Celá kolona se zastavila ve Slavíči. Další postup
k určenému cíli byl znemožněn z důvodu nevyhovující cesty. Její výstavbu
Moravčané, nedbaje na nejrůznější donucovací metody a hrozby, od samé-
ho počátku vědomě sabotovali. Místní odbojáři prostřednictvím slovensky
mluvících vojáků, ihned počali ostatní příslušníky této jednotky přesvědčo-
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vat o nesmyslnosti dalšího bojového nasazení za zájmy nenáviděného
Německa. Jejich agitace byla účinná o čemž svědčí skutečnost, že během
krátké doby stačili v okolních lesích, úžlabinách a údolích zcela ukrýt na
400 vojáků, 300 koní a 80 povozů s municí. Vyřazením této důležité jednot-
ky z činnosti přispěli občané Morávky k urychlenému osvobozování Morav-
skoslezských Beskyd a jistě i k ušetření životů mnoha sovětských vojáků.
Nastalo napjaté očekávání co se bude dále dít. Byla zde i oprávněná obava
z činnosti místních udavačů a zrádců.

Tento ojedinělý a mimořádně odvážný čin však v sobě skrýval strašlivá
nebezpečí. Do osvobození Morávky zbývalo několik dní a za tuto dobu se
mohla odehrát nejedna tragédie. Němci v posledních hodinách své agonie
a před završením drtivé porážky se nezastavili před ničím. Běsnili, vykoná-
vali akty msty a dopouštěli se těch nejotřesnějších zločinů a ukrutností.

Obec Javoříčko, stejně jako Morávka, byla známa podporou a spolupráci
s partyzány. Zde ještě těsně před příchodem Rudé armády, 5. května, stači-
li provést vražednou a vyhlazovací akci jako v Lidicích, jejichž výsledkem
bylo vypálení a srovnání se zemí celé této obce a zavraždění 38 místních
občanů. Na jiných místech si počínali obdobně. Shodou šťastných náhod,
ale především rychlým postupem osvobozujících vojsk, byla tato obec od
podobných hrůz ušetřena.

V časných ranních hodinách 5. května 1945 se Moravčané konečně
dočkali tolik toužebného a zasloužilého osvobození. Bez 68 občanů jejichž
život vyhasl na německých popravištích a koncentračních táborech. Skon-
čila tak šestiletá krutá, nelidská, zpupná a právem nenáviděná německá
nadvláda a diktatura. Ústy místního kronikáře si tak mohli všichni svobod-
ně vydechnout — chvála bohu, že je po válce.

František Meca, Domažlice

Ohlédnutí za zimou

Letošní zima byla bohatá na množství sněhu přesto, že přišla až v druhé
polovině ledna. Množství sněhových srážek bylo největší za posledních
30 let. Časté a vydatné sněžení kladlo velké nároky na rozorávání sněhu na
místních komunikacích. Bylo nutno téměř denně vyjíždět se sněhovými
radlicemi i jinými mechanismy, aby byla zajištěná sjízdnost. Zimní údržbu
komunikací v obci zajišťovali Radek Koloničný, Václav Juřica a Jan Marty-
nek, kterým děkuji za jejich obětavou práci v nelehkých podmínkách.
Množství sněhu v této zimě mělo i vyšší nároky na finanční prostředky. Cel-
kové náklady činily 216 848 Kč. V tisku byla omylem uvedená částka přes
sedm set tisíc korun, správně mělo být uvedeno přes sedmdesát tisíc korun,
což byla částka uhrazena za zimní údržbu v době vyjití článku v novinách.
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Sněhová nadílka letošní zimy byla zase přínosem pro provoz lyžařského
areálu Morávka–Sviňorky, který je již v provozu od roku 2000 a získává si
oblibu u lyžařů z dalekého okolí. V letošním roce se mimo jiné akce usku-
tečnil také závod o pohár starosty s těmito výsledky:

1. místo Roman Řeha
2. místo Radim Prachař
3. místo Dalibor Pavlásek
Děkuji všem účastníkům závodu, organizátorům a blahopřeji vítězům.

Doufám, že v příštím roce proběhne druhý ročník, kterého se zúčastní ještě
více soutěžících než letos.

Josef Klimánek, starosta obce
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Upozornění

V poslední době dochází k častému ničení světel veřejného osvětlení
(kryty svítidel bývají často prostřílené). Žádáme občany, aby na případný
vandalismus upozornili.

Dále upozorňujeme, že se množí stížnosti na volné pobíhání psů, proto
zveřejňujeme vyhlášku č. 1/1997 o zákazu volného pobíhání psů, domácí-
ho a hospodářského zvířectva, která je stále platná.

VYHLÁŠKA č. 1/1997
O zákazu volného pobíhání psů, domácího a hospodářského

zvířectva na veřejných prostranstvích v obci MORÁVKA

Obecní zastupitelstvo obce Morávka se na svém zasedání konaném dne
19. června 1997 usneslo vydat podle zákona č. 69/1997 Sb. ve znění zákona
č. 31/1993 Sb. a v souladu s ustanovením § 36 odst.1, písm f) a § 16 odst. 1
zákona č. 367/1990 Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších před-
pisů tuto obecně závaznou vyhlášku:

ČL ÁNEK 1
Zakazuje se volné pobíhání psů, jakož i jiného domácího a hospodářské-

ho zvířectva na veřejných prostranstvích.

ČL ÁNEK 2
Veřejnými prostranstvími jsou silnice, místní komunikace, hříště, parko-

viště, veřejná zeleň, jakož i jiné plochy volně přístupné bez omezení.

ČL ÁNEK 3
Porušení této vyhlášky bude stíháno jako přestupek podle zákona č.

200/1990 Sb. o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, pokud nepůjde
o jiný správní delikt nebo o trestný čin.

ČL ÁNEK 4
Zrušuje se vyhláška MNV Morávka o zákazu volného pobíhání psů,

domácích zvířat a drůbeže na území obce Morávka.

ČL ÁNEK 5
Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. ledna 1998

Ing. Josef Klimánek Štěpán Foldyna
starosta obce zástupce starosty

Upozornění

V ÚTERÝ DNE 10. KVĚTNA 2005 BUDE OBECNÍ ÚŘAD MORÁVKA
Z DŮVODU ŠKOLENÍ UZAVŘEN
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Noc v knihovně

Tak už jen vzpomínáme, kdy nás menší skupinka čtenářů přespala
v knihovně, abychom oslavili 200. výročí narození pohádkáře H. CH. Ander-
sena. Tato akce již probíhá celosvětově.

Sešly jsme se v 18 hodin v knihovně, kde se děti nejdříve seznámily s živo-
tem H. Ch. Andersena, uvařily bylinkový čaj proti strašidlům a napsaly
poselství všem dětem, které jsme pak poslaly v lahvi po řece.

Celý večer jsme si povídaly, četly pohádky a strašidelné příběhy a vyrobi-
ly jsme si i kouzelné brýle, aby nás ochránily před zlými čáry „Sněhové krá-
lovny“. Děti se staly na chvíli superstar a nejvíce je zaujala hra „Kufr“, kdy
hádaly slova a předváděly pantomimu. Také jsme zasadily (prozatím do
květináče) strom „Pohádkovník Andersenův“ (Fabularius Anderseni), který
žáci 2. a 3. třídy s paní učitelkou Válkovou přesadí na Den Země 22. 4. 2005
do prostor školní zahrady.

Čas rychle ubíhal a ve 2 hodiny ráno se některým ještě nechtělo spát.
Ráno však čile vyskočily a po snídani kolem 9. hodiny jsme se vydaly

k domovům.
Jitka Bystřičanová, knihovnice

Zpravičky ze školy na Morávce

Poděkování
Touto cestou děkujeme firmě Baloušek — Hlučín, která prostřednictvím

paní Gabriely Chalupové věnovala dětem naší školy sponzorský dar v hod-
notě 5 500 Kč ve formě kalendářů, diářů, diplomů a jiných cen k odměňo-
vání dětí při různých soutěžích.

Mgr. Dana Šponarová, ředitelka školy

Olympiády a soutěže
Olympiáda v českém jazyce — okresního kola se zúčastnila Lucie Králo-

vá z 9. třídy a obsadila pěkné 7. místo ze 40 zúčastněných. 
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Do mezinárodní výtvarné soutěže „Tvoříme vlastní vydavatelství“ se zapo-
jili také žáci naší školy — čestné uznání získala Vendula Krupařová z 9. třídy.

Žáci 4.—9. ročníku si vyzkoušeli mezinárodní matematickou soutěž „Klo-
kan“.

Nejúspěšnějšími řešiteli v jednotlivých kategoriích byli: 
4.—5. třída „Klokánek“ — Jakub Kolarský z 5. třídy
6.—7. třída „Benjamin“ — Martina Štefková ze 7. třídy
8.—9. třída „Kadet“ — Vendula Krupařová z 9. třídy
V dubnu proběhlo školní kolo olympiády v anglickém jazyce. 
Nejúspěšnější byli Petr Špok — 9. tř., Petra Králová — 7. tř.
Chlapci ze 7.—9. ročníku se zúčastnili meziškolního turnaje v kopané

Coca–cola cup v Raškovicích. Obsadili 3. místo. 
Všem zúčastněným blahopřejeme.

Stanislava Kohutová, uč. 5. tř.

Adaptační program pro předškoláky 
Na prvním setkání 30. března 2005 jsme se spolu s budoucími prvňáčky

a jejich rodiči vydali do světa pohádky O Budulínkovi prostřednictvím
zpěvu, tance, klavírního doprovodu, poslechu a kreslení obrázků, které si
předškoláci odnesli domů jako vzpomínku na první chvíle strávené ve škol-
ních lavicích ZŠ Morávka. Těšíme se na další společné setkání 27. dubna
ve 13. hodin v 1. třídě. 

Mgr. Sylva Rohanová, uč. 1. tř.

Sběr železného šrotu proběhne

V SOBOTU 7. KVĚTNA 2005
V DOBĚ OD 8 DO 12 HODIN

PŘED BUDOVOU OBECNÍHO ÚŘADU MORÁVKA

Sběr nebezpečného odpadu v obci Morávka proběhne dne
7. 5. 2005

Bebek 10.30—10.45
Uspolka 11.00—11.15
Slavíč 11.30—11.45
Lipové 12.45—13.00

1/2 hod. přestávka
U Obecního úřadu 13.45—14.00
Pekařství — autobusová zastávka 14.15—14.45
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MILUŠE BŘEZINOVÁ

Moravané v nedávné minulosti
(„Malé dějiny“ v autentických příbězích

a vzpomínkách)
Historie je naším pokusem neztratit

paměť. Ta oficiální zachycuje velké přelomo-
vé okamžiky, detaily se ale ztrácí. Lidské
osudy jsou jako nepodstatné odsunuty do
pozadí, jsou překryty doktrínami a odlidště-
nými fakty. Tato kniha vypráví jinou historii.
Je příběhem osudů, které se do oficiální his-
torie nedostaly, ale bez kterých by tato
neměla žádný smysl. Je podivně pravdivá,
nostalgická i dojemná zároveň. Je o ztrace-
ných časech, na které bychom neměli zapo-
menout…

V knize jsou uvedeny také události ze života lidí na Morávce. Výtvarnou
část tvoří autorčiny obrazy z části souboru Zde žila skromnost a snášen-
livost.

Knihu Moravané v nedávné minulosti možno koupit na Obecním úřadě
v Morávce. Cena 189 Kč.

VOTOBIA, s. r. o. (Švédská 3, 779 00 OLOMOUC) e-mail: votobia@telecom.cz
(tel.: 585 207 916). V Olomouci je kniha ke koupi v knihkupecxtví Votobia (Riegrova
33), možno objednat na adrese: Příkazy 81, 783 33, tel., faxem: 558 967 837,
e-mailem:votobia.sklad@quick.cz (neúčtujeme poštovné).

Výměna řidičských průkazů

Nezadržitelně se blíží termín k výměně starých typů řidičských průkazů
za nový řidičský průkaz podle vzoru ES. Rádi bychom vám touto formou
poskytli veškeré potřebné informace na cestě za novým řidičským průka-
zem.

Systém výroby řidičského průkazu je řešen centralizovaným způsobem.
Občan vyplní žádost na předepsaném tiskopisu a tuto podá na příslušném
pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností resp. městského
úřadu (magistrátu). Na žádost nalepí do příslušného místa fotografii
a žádost podepíše do předepsaného obdélníku. Fotka a podpis budou
zaslány do Prahy a následně v procesu výroby digitálně zpracovány a spo-
lečně s ostatními údaji laserově gravírovány do tělesa karty. Po tomto zpra-
cování žádosti a personifikaci řidičského průkazu si občan vyzvedne řidič-
ský průkaz opět na pracovišti obecního úřadu s rozšířenou působností,
resp. městského úřadu. Vydání řidičského průkazu bude provedeno nejdé-
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le do 20 dnů od podání žádosti. Pokud se stane, že řidič ztratí řidičský prů-
kaz, bude mu do doby vydání nového ŘP vystaveno úřadem dočasné potvr-
zení, na základě kterého bude moci řídit vozidlo na území České republiky.
Termín pro výměnu následujících typů řidičských průkazů je do 31. 12. 2005.

Typy vyměňovaných řidičských průkazů:
Typ 1: vydávaný v letech 1964—1986
Typ 2: vydávaný v letech 1987—1991
Typ 3: vydávaný v letech 1992—1993
Typ 4: vydávaný v letech 1994—1996
Typ 5: vydávaný v letech 1997—2000

Místo výměny řidičského průkazu:
Odbor dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu Frýdek–

Místek oddělení dopravněsprávních agend — evidence řidičských opráv-
nění a přestupků, Palackého 115, Frýdek–Místek — budova bývalého
Okresního úřadu

kancelář 349 telefon 558 609 621
kancelář 350 telefon 558 609 622, 558 609 623

úřední hodiny pondělí 8.00—17.00
středa 8.00—17.00
čtvrtek 8.00—15.00

Jak: Formou písemné žádosti (vyplňuje se na místě), ke které musí být
doloženo:

— občanský průkaz — případně cestovní pas s potvrzením o občanském
průkazu

— fotografie s následujícími rozměry 35´45 mm, musí odpovídat sou-
časné podobě občana, zobrazuje jej v předním čelném pohledu s výš-
kou obličejové části hlavy od očí k bradě minimálně 13 mm, v občan-
ském oděvu, bez brýlí s tmavými skly s výjimkou nevidomých a bez
pokrývky hlavy, není-li její použití odůvodněno důvody náboženskými 
nebo zdravotními; v takovém případě nesmí pokrývka hlavy zakrývat
obličejovou část způsobem znemožňujícím identifikaci občana, foto-
grafie má hladký povrch a je v černobílém nebo barevném provedení. 
Pokud se občan vzhledově nezměnil, může použít i starší fotografii. Ta
ovšem musí splňovat výše uvedené podmínky (např. u starších foto-
grafií se používal dnes již nevyhovující 3/4 profil)

— řidičský průkaz
Lhůta pro vyřízení je 20 dnů
Správní poplatek se určuje dle zákona č. 634/2004 Sb., o správních

poplatcích v platném znění, položka 26
10 Kč povinná výměna dle § 134, odst. 2, zákona č. 361/2000Sb.
10 Kč změna údajů — jméno, příjmení, pobyt
50 Kč změna nepovinných údajů – titul, barva vlasů, vousy
50 Kč poškozený řidičský průkaz



9

Poznámka:
1. Platnost řidičského průkazu vydávaného od 1. 1. 2001 do 30. 4. 2004

není ze zákona omezena, a proto nelze požádat o jeho výměnu za nový
řidičský průkaz. Tzn. tento řidičský průkaz nebude vyměněn.

2. Porušení povinnosti vyměnit řidičský průkaz v termínu do 31. 12. 2005
je přestupkem podle § 46, odst. 1, zákona č. 200/1190Sb., o přestup-
cích, ve znění pozdějších předpisů, a za tento přestupek lze uložit
pokutu do 30 000 Kč.

Zpracovala: Mgr. Martina Sehořová

Zprávičky ze školky

„Březen — za kamna vlezem, duben — ještě tam
budem…“ 
Myslíte, že tímhle pořekadlem se řídí děti v mateřské škol-
ce? Pokud odpovídáte ano, tak se velmi pletete. A doufá-
me, že následující obrázky a řádky vás o tom přesvědčí:

Tohle není stará fotka z hluboké zimy. Tohoto statného sněhového chlapí-
ka jsme na zahradě MŠ postavili vážně až 14. března. Přitom jsme se už při-
pravovali na Velikonoce a hezky si vyzdobili prostory v šatně i okna školky.
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15. března jsme pozvali rodiče
na další výtvarnou dílnu — při-
pravovali jsme se na velikonoční
výstavu zahrádkářů, kde jsme
vystavovali jak dětské výtvory, tak
výrobky učitelek a maminkami
malovanou keramiku.

22. března jsme již podruhé navštívili
místecký bazén, vyřádili jsme se v malém
bazénku na skluzavce a nebáli jsme se ani
velké vody.

Po Velikonocích jsme ještě zhlédli pásmo pohádek v raškovickém kině
a zúčastnili jsme se loutkového představení „Princ Bajaja“ v mateřské škole
v Pražmě.

Jak vidíte, tak za kamny tedy rozhodně schovaní nejsme. A vyhřívat se
chodíme tak leda na sluníčko ven. Doufáme, že jaro na jeho paprsky nebu-
de skoupé a my si užijeme her na zahradě i v přírodě.

Radmila Vojtková, učitelka MŠ
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Upozornění

Upozorňuji všechny vlastníky lesa, že od 8. 12. 2004 platí nařízení vlády,
kterým se vymezuje PTAČÍ OBLAST BESKYDY. 

Toto nařízení upravuje (omezuje) možnosti a termíny těžby dřeva pře-
vážně v porostech se zastoupením smrku pod 50 % a všech porostech
starších 130 let. Celé znění je k nahlédnutí na Obecním úřadě Morávka.
Žádám tímto vlastníky, aby se mnou těžby konzultovali, a to i nahodilé.

Ing. Kamil Pecha, revírník OSL

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE
Předkládáme vám program na měsíce duben, květen a v přehledu čer-

ven 2005. Cena od dubna navýšena o 3 Kč: 35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond
kinematografie. Sledujte pečlivě program, hrajeme občas místo soboty
pátek. Změna vyhrazena. Přejeme hezký filmový zážitek.

SOBOTA 16. 4.
NA DOTEK
v 17.30 hod., 104 min., příst. 15 let
Milostné drama USA je inteligentní
podívanou o milostném čtyřúhelní-
ku a o dramatech, která člověk pro-
žívá ve jménu toho, čemu se říká
náhoda, láska, sex a feromony. V hl.
roli s Julií Robertsovou je film nomi-
nován na Zlatý glóbus.

SOBOTA 23. 4.
VYMÍTAČ ĎÁBLA: ZROZENÍ
v 17.30 hod., 114 min., příst. 12 let
Horor USA . V kryptě pod kostelem
spí staletý spánek cosi, co čeká na
nejvhodnější okamžik pro svůj
návrat na zem. Zlo se probouzí
a horor začíná…

SOBOTA 30. 4.
LOVCI POKLADŮ
v 17.30 hod., 131 min. přístupný

Dobrodružný film USA v hl. roli
Nicolas Cage (Ben Gates). Legenda
o templářském pokladu, který byl
ukryt před Brity. Dobrodruzi se pře-
misťují od polárního kruhu, kde
Ben objeví starou loď zamrzlou
v ledu, přes Washington a Filadelfii
až do New Yorku.

KVĚTEN 2005

SOBOTA 4. 5.
SAMETOVÍ VRAZI
v 17.30 hod., 130 min., příst. 15 let
Film ČR režiséra Jiřího Svobody. Na
plátně ožijí tzv. Orlické vraždy
z první poloviny 90. let. Rekonstruk-
ce cesty tří „hrdinů“ — bývalého
policisty, nájemného vraha a dělní-
ka, kteří se v touze po penězích pus-
tili po cestě z níž není návratu…
V hl. roli Vladimír Dlouhý
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SOBOTA 14. 5.
PŘÍBĚHY OBYČEJNÉHO
ŠÍLENSTVÍ
v 17.30 hod., 108 min., příst.
Komedie natočená v koprodukci
ČR, SR a SRN. Autor se v ní zabývá
svým oblíbeným tématem — lid-
skou vyšinutostí, která se nejvýraz-
něji projevuje v milostných vzta-
zích. V hl. rolích Ivan Trojan, Karel
Heřmánek, Zuzana Stivínová
a další…

STŘEDA 18. 5.
BROUČCI — S BROUČKEM JE
ZLE
v 10.00 hod., cena 13 Kč
Oblíbené pohádkové pásmo pro
naše nejmladší diváky z MŠ, obsa-
huje tyto pohádky: Ukradený drak,
Broučkův smutný návrat, S Brouč-
kem je zle, Do nebíčka, do peklíčka,
Dlouhý, Široký a Bystrozraký, Krtek
a lízátko, Madlenka a komedianti,
Pat a Mat — Klíč. Volná místa i pro
veřejnost.

PÁTEK 20. 5.
ÚŽASŇÁKOVI
v 17.30 hod., 110 min., přístupný
Krásný rodinný animovaný dobro-
družný film pro malé i dospělé divá-
ky v českém znění. Je to příběh
o superhrdinech, kteří i proti své
vůli zachraňují lidstvo.

SOBOTA 28. 5.
KOUSEK NEBE
v 17.30 hod., 90 min., přístupný
Milostné drama ČR, které vypráví
o lásce, která se zrodila za zdmi
vězení s cílem oslovit mladé diváky
a přiblížit jim komunistickou zvůli
prostřednictvím milostného příbě-
hu jejich vrstevníků. Hrají: Ondřej
Vetchý, Táňa Pauhofová, Zuzana Sti-
vínová Pavel Zedníček a další…

ČERVEN 2005 

14. 6. Jeho fotr je lotr;
11. 6. Zahulíme, uvidíme;
15. 6. Pohádkové tajemství II.;
18. 6. Život pod vodou;
21.—22. 6. Cesta kolem světa za
80 dní

Koupím dům
na Morávce a okolí.

Možno i k rekonstrukci.
Platba hotově.

Telefon: 777 556 536
nebo 777 556 142
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NOVĚ OTEVŘENÝ DŘEVOPRODEJ
V RAŠKOVICÍCH NABÍZÍ

— Veškeré nábytkové kování pro stolaře a kutily. Výběr úchytek z více
— jak 200 druhů skladem a jiné kování.
— Stavební kování včetně různých zámků.
— Palubky za super ceny v síle 13 mm a 19 mm, v šířce 8,5 cm a 10,5 cm,
— v délkách 3 m, 4 m a 5 m.
— Provedení v tatranském profilu a klasickém.
— Skladem smrk a borovice.
— Podlahové prkna o síle 19 mm a 28 mm.
— Nabízíme zhotovení palubek a podlahovek z vámi dodaného materiálu.
— Dveře vnitřní, venkovní a Eurodveře.
— Okna kaslíková, zdvojená a Eurookna.
— Možnost broušení na kalibrační brusce vámi dodaného materiálu.
— Možnost dalších služeb a výrobků.

Kde nás najdete v centru Raškovic. Bližší informace na tel. 558 692 692,
602 705 534, Mojmír Vlček, Raškovice 423.

STŘECHA JAK MÁ BÝTSTŘECHA JAK MÁ BÝT
Pavel Skokan

739 51 Dobrá 716
tel./fax 558 439 732, tel.: 603 744 364

‚ kompletní dodávky materiálu
‚ pokrývačské a klempířské práce
‚ hydroizolační práce ‚ izolace

‚ půdní vestavby ‚ tesařské konstrukce

KVALITA ZA ROZUMNOU CENU!
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Stavebniny Nováková, s. r. o.
739 51 Vyšní Lhoty 288

stavebniny.novakova@f-m.cz

Změna pracovní doby od 1. 4. 2005

tel./fax: 558 692 823
tel.: 558 692 077

• UNIMALT tř. 14 — zdění, omítání 104,00 Kč/40 kg
• UNIMALT tř. 5 — omítání 103,00 Kč/40 kg
• CEMENT 32,5 II/B-S 260,00 Kč/1q

Nabízíme
PYTLOVANÉ SMĚSI: jádrová omítka, štuk — vnitřní,vnější, beton — jemný, hrubý

LEPIDLA: na dlažbu a obklady (standardní i flexibilní)
VÁPNO NA HAŠENÍ, VÁPENNÝ HYDRÁT, VÁPENEC JEMNĚ MLETÝ SYPKÉ HMOTY: písek Bzenec,
Závada, zásypový štěrk fr. 0—4, 0—22, štěrk tzv. Kačírek 8—16, 16—32 strusky 0—8, 8—16,

16—32, 32—63, 0—8 ocelárenská na pokládku dlažby 
HUTNÍ MATERIÁL: ocel I, L U, ocel plochá, jokl, betonářská ocel, svařovaná rohož

ELEKTROMATERIÁL
VODOINSTALAČNÍ MATERIÁL: vnitřní rozvody vody, vnitřní odpady — PVC, HT PP, venkovní

kanalizaci KG OSMA
BETONOVÉ VÝROBKY: dlažba — zámková, plochá, obrubníky, skruže, palisady, roury betonové
OBKLADY, DLAŽBA, UMÝVADLA, WC, BATERIE STRĚŠNÍ KRYTINY: BRAMAC, TONDACH, KM BETA,

CEMBRIT, lehké střešní krytiny plechové — SATJAN, LINDAB, RANNILA, QMAC
lehké střešní krytiny asfaltové šindele, lepenky ELASTOBIT

KLEMPÍŘSKÉ VÝROBKY: FeZn, plechy — FeZn, Cu, TiZn, Al přírodní, lakované, svítky
STŘEŠNÍ OKNA: FAKRO, VELUX; IZOLACE: Rockmin, Ursa, polystyren

BARVY: na kov, dřevo, dětský nábytek 
MALÍŘSKÉ POTŘEBY: PRIMALEX, SUPERMAL, vápno na bílení, štětky, válečky, barvy, zakrývací fólie

SÁDROKARTONOVÉ DESKY RIGIPS včetně příslušentví
Široký výběr zednických a zahrádkářských potřeb, zeminy, granulovaných hnojiv, květináčů, truhlíků

Zahájen prodej
SPOJOVACÍ PRVKY DŘEVA: úhelníky — úzké, trámové, s prolisem, spojovací, stavitelný, široký,

montážní, kotevní, děrovaný; spojky — ploché, krokvové, trámové botky, montážní pásky.
ZAHRADNÍ SPOJKY: kování pro pergoly, patka sloupku k zarážení, patka sloupku se čtvercovou

základnou, patka sloupku, patka sloupku typu T.
VODOINSTALAČNÍ MATERIÁL: vnitřní odpady HT PP; IZOLACE URSA v rolích od tl. 5 cm 

Služby
Doprava materiálu vozidly: AVIE, PEUGEOT, VW Transporter,

PŮJČOVNA NÁŘADÍ: míchačka, el. kladivo HILTI, čerpadlo AS 215, úhlová bruska pr. 150 a 230,
vrtačka, vrtačka šroub. AKU, míchadlo na sypké hmoty, řezač RUBÍ na dlažbu, trubkové lešení,

el. svářečka LHO 150 

Porfix sleva 15 % do vyprodání zásob
Izolace URSA role sleva 10 % do 100 m2, 15 % nad 100 m2

Izolace ROCKMIN desky sleva 15 % do 100 m2, 10 % nad 100 m2

BOCHEMIT sleva 15 %
SÁDROKARTON sleva 15 %
POROTHERM, YTONG, tvárnice základové Tri-Treg — množstevní slevy

www.stavebniny-novakova.f-m.cz
Po–Pá     6—17 hod.
So          7—12 hod.

A
k
c
e
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ZZZZaaaahhhhrrrraaaaddddnnnniiii ccccttttvvvv íííí     IIIIKKKKEEEEBBBBAAAA
v Ra‰kovicích na Folvarku

Vám v leto‰ním roce 2005 nabízí:
Begonie — hlíznaté, pfievislé velkokvûté smûs a hfibitovní

Milion Bels — terakota a fialové
Mu‰káty — pfievislé obyãejné, obyãejné

Petunie — ãervené, Ïíhané a surfinie smûs barev
Fuchsie — pfievislé plnokvûté, stromkové, kefiíãkové

Starãek, Kopfiiva, Bakopa, Smil
Lobelka drobná modrá, rÛÏová a bílá

·alvûj záfiivá,
Tagety — drobnokvûté, velkokvûté smûs barev

Jifiinky a verbeny nízké, Kejklifiku

RÛzné sazenice zeleniny — salát, kedlubny, kvûták,
zelí, kapusta, majorán, rajãata, celer

Sazenice kvûtin — jifiinky, astry, hledíky, cinie
Substráty — pro pelargonie, pokojové rostliny, zeleninu,

azalky, kaktusy, konifery, orchideje, rÛÏe a mulãovací kÛra
Hnojiva a postfiiky proti ‰kÛdcÛm

Pfiijímám i objednávky Pracovní doba:
StáÀa Miroslav pondûlí zavfieno
Ra‰kovice — Folvark 411 úter˘ 8.00—15.00
Mobil: 724 259 765 stfieda—pátek 8.00—16.00

sobota 8.00—12.00
nedûle zavfieno
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